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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA 
(CMC), REALIZADA NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2022. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO:  JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às nove 

horas e quarenta e vinte e um minutos (09h21min), foi iniciada assim a vigésima quarta sessão 

ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA. E o vereador Elvis Felipe Amaro dos Santos solicita 

que seja concedido um minuto de silêncio por ocasião da morte do Jovem Wendson Nascimento 

“Nenem” sendo assim concedido pelo Senhor Presidente. Após em início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE: se pronuncia o vereador LEANDRO VARELA DOS SANTOS e inicia trazendo um 

relato da situação das Escolas do município, desde questões estruturais a questões de logísticas 

e apresenta a necessidade da formalização das Comissões que precisam ser instaladas na Casa, 

como Comissão de Educação, saúde e Esportes. E que se precisa de um Plano de Ação da 

Educação. Fala também ter solicitado o Plano de Ação da Assistência Social e até o momento não 

recebeu. Foi permitido aparte ao vereador MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO e na sequência, 

com o fim do Pequeno expediente o Senhor Presidente convida o vereador MÁRCIO DE 

VASCONCELOS a assumir a segunda secretaria. E solicita do primeiro secretário que faça a 

chamada dos vereadores onde constou a presença de: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS, 

FÁBIO NUNES DA SILVA, JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES, LEANDRO VARELA DOS SANTOS, 

MÁRCIO DE VASCONCELOS, MARTA TRAJANO DA SILVA, MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO, 

PAULO ROBERTO DA SILVA, ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA e VENÍCIUS RANIERE SOARES 

DE SANTANA. Deixando de comparecer os vereadores: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

(JUSTIFICADA), EMANUEL MIQUEIAS JANUÁRIO e JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO. 

Sendo verificado o quórum legal foi feita a leitura da Ata da vigésima terceira sessão ordinária a 

qual após discussão foi aprovada por unanimidade dos presentes com um pedido de retificação 

no pronunciamento do vereador LEANDRO VARELA DOS SANTOS onde foi escrito e lido: R$ 

65.000,00 (sessenta e cinco mil reais), escreva-se e leia-se: R$ 655.000,00 (seiscentos e 

cinquenta e cinco mil reais). Não havendo o EXPEDIENTE DO DIA, foi passado para a ORDEM DO 

DIA onde constava o PROJETO DE LEI Nº 019/2022 – “Autoriza a Prefeitura Municipal de 

Canguaretama a proceder a permissão de uso de bem público municipal que especifica, BOXES DO 

MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL DE CANGUARETAMA, e dá outras providências” (PODER EXECUTIVO). E 

por conter apenas esse Projeto de Lei, foi solicitado a sua retirada para conserto. Não houve a 

Ordem do Dia. O vereador MÁRCIO DE VASCONCELOS volta para a sua cadeira e assume o 
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vereador JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES. Em conseguinte também sem a QUESTÃO DE ORDEM o 

Senhor Presidente faz as considerações finais agradecendo a todos. E, sem mais nada a tratar o Senhor 

Presidente, encerra a sessão, cumprindo assim, determinação regimental, manda lavrar a respectiva 

Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, 

declarando encerrada a vigésima quarta sessão ordinária às nove horas e cinquenta e um minutos 

(09h51min). 

 

 
 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
                                                                                  PRESIDENTE                                                           
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                    PRIMEIRO SECRETÁRIO                                     SEGUNDO SECRETÁRIO  
 




